

NOVINY Z TUROVKY

KULTURNĚ-SPOLEČENSKO-ZÁBAVNÍ OBČASNÍK Z TUROVKY I ZE SVĚTA, ZE KTERÉHO SE DOZVÍTE VŠE, CO VÁS ZAJÍMÁ
ZDARMA A BEZ REKLAM

ZÁŘÍ 2024 - ČÍSLO 1 ROČNÍK X



Turnaj v Hřiběcí 2024 jedenáctý ročník

Sázkařské kanceláře po celém světě jednoduše rezignovaly. Po loňském vítězství hřiběckých Tygřic, po šesté v řadě za sebou a celkově již sedmém, jim prostě vypisování kursů na vítěze turnaje logicky připadalo nesmyslné a sebezníčující. „To budu spíš přijímat tipy na přistání nějakých mimozemšťanů tady v okolí v dohledné době“, nechala se např. slyšet známá bookmakerka paní Červená a ze dne na den rovnou zavřela v Hřiběcí svůj krám.

Jenže míč je vsutku kulatý a byt' zřídka, přesto k nečekaným, ba šokujícím výsledkům občas dochází. Jedno z takových překvapení bylo naservírováno právě divákům letošního finálového klání.

Fotbalová generalita letos opět trochu upravila a zjednodušila postupový klíč, po dlouhé a namáhavé sezoně a i vzhledem k dlouhodobě trvajícím tropickému počasí nechala hrát finále rovnou dva nejlepší celky podle aktuálního světového žebříčku. Potkali se tak dva největší favorité a nejúspěšnější celky posledních let, SK Žirov a HPP Hřiběcí. Aby však došlo k naplnění tradičního celého sobotního odpoledne, v přátelských zápasech se oběma zmíněným týmům v doplňkovém programu postavila místní pánská stará garda.

Hlavní pozornost byla nicméně upřena k úvodnímu finálovému zápasu. Tygřicím chyběla dlouhodobá brankářská jednička Kája Jandová a útočné eso Romana Roubíčková nastoupila až do druhé půle poté, co letecký speciál přivážející ji ze závodů lodí v Hradci měl nečekané zpoždění a přistání přímo na hrací ploše mu nebylo již s ohledem na započatý úvodní slavnostní ceremoniál povoleno. I tak však byl tým plný tradičních hvězd, z nichž jen jindy stoperská jistota Iveta Vařečková se elegantně posunula v sestavě o post dozadu a ujala se role ochránkyně svatyně. Žirov přijel kompletní a představil i několik hráček, které ještě nedávno působily v mládežnických soutěžích. A právě především tyto na světové scéně mladé a neokoukané tváře, zdravě hladové po úspěchu, byly nečekanými strůjci fantastické podívané a na konec i triumfu. Takto obdobně kvetly v první polovině let sedmdesátých holandské tulipány, vzpomínali se slzami v očích pamětníci. Žirov nasadil od první minuty ďábelské tempo podpořené přesnou kombinací a celohříšřovým presinkem, když k tomu přidal i častou a přesnou střelbu, šel do rychlého vedení, které ještě navyšoval po technických, líbivých a divácky vděčných finesách.

Nutno ihned dodat, že Tygřice nezůstávaly nijak pozadu, což jen umocňovalo celkový atraktivní dojem. Ale tentokrát prostě neměly navrch jako v jiných letech, učedník se vyrovnal mistrovi a svým nadšením jej nepatrně předčil. HPP střílet branky nezapomnělo, ale aspoň jedna jim nakonec chyběla k remíze, která by znamenala prodloužení zápasu a především i nádherného požitku z předváděné hry obou celků. Takto se Žirov radoval z výhry 4:3 a prvního zisku vytoužené trofeje. Gratulujeme!

Po pauze vyběhla na trávník pánská stará garda doplněná o letošního ředitele a hlavního organizátora akce Aleše Petru. Ten dokázal zmařit několik skutečně tutových šancí (zlé? jazyky tvrdily, že ona zazdění měla být ve skutečnosti gentlemanskými gesty), nakonec se však i on gólové trefy dočkal. Sítě se nicméně vlnily na obou stranách, na jedné straně vládla zkušenost a rozvaha, na druhé mládí, rychlost, dravost. Techniku, vytříbený cit pro přihrávku, umístěnou střelu, smělou kličku, narážečku či driblink prokázali všichni zúčastnění. Výsledky nebyly důležité a kroniky je snad ani nebudou evidovat, rozhodující bylo, že po červnovém evropském šampionátu se tyto zápasy staly opravdovým balzámem pro duše a oči všech fotbalových fanoušků, krásným pohlazením milovníků téhle hry.

Hřiběcí, 13.7.2024

Přemysl Hamerník, září 2024



Noviny z Turovky. Redakce: Přemysl Hamerník a Ondřej Hruška, korektury Míša Brémová. Adresa redakce: Turovka 4, 393 01 Horní Cerekev. Kontakt: noviny@turovka.cz. Vychází nepravidelně v nákladu příležitostném pro rodiny a přátele členů redakce. Redakční rada má výhradní právo nezveřejnit příspěvky, které se jí nelíbí, které jsou nevhodné, nevkusné, které jsou škodlivé celkově a to zejména zdravému duševnímu životu. Anonymní články se nepublikují. Drby, klevety a pomlvy jsou nám odporné a proto je zásadně nezveřejňujeme. Autoři přijatých článků zodpovídají za jejich správnost včetně citací z jakýchkoliv externích zdrojů informací. Veřejně přístupná elektronická podoba těchto novin existuje na stránkách www.turovka.cz. Žádná část obsahu těchto novin ve verzi tištěné ani ve verzi elektronické nesmí být využita k osobnímu obohacení, nesmí být kopírována, dále publikována natožpak rozšiřována v jakékoliv podobě. Veškerá autorská práva jsou vyhrazena © 2014 - 2024 Redakce Novin z Turovky.